
Synthèse sondage seconde
272 élèves



255

11 6

Mon année de naissance 
est :

2006

2007

2008

137
164

4

Je suis :

Un garçon

Une fille

Autre

39

265

Je suis :

Externe

Demi-
pensionnaire



161119

18 7

Mon temps de transport quotidien pour venir au lycée
(matin et soir) :

Moins de 30
minutes

Entre 30
minutes et 1
heure

Plus d'une
heure

Plus de 1h30



19

286

Avez-vous une activité salariée ?

Oui

Non

12
9

Si oui :

En semaine

En week-end 11

3

Si oui :

Moins de 5h par
semaine

Plus de 5h par
semaine



244

25

59

187

11

70

25

132

111

25

108

25

187

25
32

37
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41

80

5
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6

17
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17
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Choisissez 7 mots qui vous font le plus penser aux journées que vous passez au lycée :



219
185

208 222

122

227

AS / MDL Clubs CVL Sentinelles
et

référents

Référents
addicto

Eco
délégués

Avez-vous connaissance des 
activités ? 

208
181 191

219

146

211

AS / MDL Clubs CVL Sentinelles
et

référents

Référents
addicto

Eco
délégués

Ces actions vous paraissent-elles 
positives ?



Etes-vous satisfait ?

19

214

68

0

50

100

150

200

250

Pas du tout
satisfait

Plutôt satisfait Tout à fait
satisfait

Des espaces de détente pour 
les élèves :

6

224

72

0

50

100

150

200

250

Pas du tout
satisfait

Plutôt satisfait Tout à fait
satisfait

Des salles de classe

7

193

102

0

50

100

150

200

250

Pas du tout satisfait Plutôt satisfait Tout à fait satisfait

Des espaces de travail (permanence, 
CDI, etc) :

10

195

97

0

50

100

150

200

250

Pas du tout
satisfait

Plutôt
satisfait

Tout à fait
satisfait

Du matériel scolaire mis à 
disposition (livres, 

ordinateurs) :

4

162

137

0
20
40
60
80

100
120
140
160
180

Pas du
tout

satisfait

Plutôt
satisfait

Tout à fait
satisfait

De la propreté de 
l'établissement (toilettes, 

etc) :

50

183

66

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

Pas du tout
satisfait

Plutôt
satisfait

Tout à fait
satisfait

De la nourriture proposée au 
restaurant scolaire :

5

192

105

0

50

100

150

200

250

Pas du tout
satisfait

Plutôt
satisfait

Tout à fait
satisfait

De l'ambiance générale 
dans l'établissement



24

150

128

Vous sentez-vous en confiance avec les élèves 
du lycée ?

Pas du tout

Plutôt

Tout à fait

23

164

116

Vous sentez-vous en confiance avec les adultes du 
lycée ?

Pas du tout

Plutôt

Tout à fait



Vous sentez-vous en sécurité : 

3

141
152

0

20

40

60

80

100

120

140

160

Pas du tout Plutôt en
sécurité

Tout à fait

A l'intérieur de l'établissement

10

105

188

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

Pas du tout Plutôt en
sécurité

Tout à fait

Pendant les cours

13

133

157

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Pas du tout Plutôt en sécurité Tout à fait

Dans les couloirs

11

128

164

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Pas du tout Plutôt en
sécurité

Tout à fait

Dans la cour

11

118

171

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Pas du tout Plutôt en
sécurité

Tout à fait

Dans les toilettes

15

109

178

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

Pas du tout Plutôt en
sécurité

Tout à fait

Dans les vestiaires (EPS)

28

164

111

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Pas du tout Plutôt en
sécurité

Tout à fait

Autour de l'établissement



23

10

16

6

10 10

3

0

2

0

4

10

8

3

0

5

10

15

20

25

Avez-vous déjà été victime de la part d’autres élèves du lycée : 



Vous sentez-vous suffisamment à l'aise dans les situations suivantes pour en parler avec tout adulte de 
l'établissement (Infirmière, Psy-En, …) ?

87

131

76

Consommation régulière : écran, produits 
stupéfiants, nourritures,...

Pas du tout

Plutôt oui

Tout à fait

175
84

41

Difficultés sociales ou financières

Pas du tout

Plutôt oui

Tout à fait

194

63

41

Harcèlement

Pas du tout

Plutôt oui

Tout à fait

138

106

55

Difficultés scolaires

Pas du tout

Plutôt oui

Tout à fait

79

116

103

Questions d’orientation

Pas du tout

Plutôt oui

Tout à fait

175
86

41

Autres : mal être, santé, …

Pas du tout

Plutôt oui

Tout à fait



175
86

41

Selon vous, les adultes du lycée apportent-ils des réponses satisfaisantes à 
vos problèmes

Pas du tout Plutôt oui Tout à fait



7

19
13 13

4
10

15

221

243 245

220

241

229

210

74

39 41

68

51
58

74

0

50

100

150

200

250

300

Entre les élèves de
l'établissement

Entre les élèves et les
enseignants

Entre les élèves et les
personnels de direction et

d'administration

Entre les élèves et les
personnels de vie scolaire

(CPE, assistants
d'éducations, etc)

Entre les élèves et le
personnel de santé - social

Entre les élèves et le
personnel d'accueil,

d'entretien

Entre les élèves et les
personnels de restauration

D’après vous, comment sont les relations

Mauvaises Bonnes Très bonnes



Comment estimez-vous ?

11

209

79

L’ambiance de travail dans la classe

Mauvaise

Bonne

Très bonne

12

258

28

Le niveau scolaire des élèves

Mauvais

Bon

Très bon

20

180

101

La coopération en classe entre les élèves

Mauvaise

Bonne

Très bonne

40

213

47

Le soutien des enseignants

Mauvais

Bon

Très bon

49

136

99

11

Acceptez-vous l’aide que tous les adultes de l’établissement 
vous proposent pour mieux apprendre

Toujours

Souvent

De temps en temps

Jamais



61

81

48

68

55

77
81

49

104

143

164

152
147

170

117

138

116

139

93

53

96

83

73

50

79

133

55

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Histoire-Géographie Français Anglais LV2 (Allemand,
Espagnol, Italien)

SVT SPC Mathématiques EPS SNT

Etes-vous intéressé par ce que vous apprenez en classe : 

Pas du tout Plutôt oui Tout à fait



85

194

18

Est-ce que vous avez l’impression que ce que vous 
apprenez en classe est utile ou vous sera utile pour 

plus tard

Pas du tout

Oui, la plupart du temps

Tout à fait

137

160

La quantité de travail est selon vous :

Suffisante

Trop importante

161

137

Le nombre d’évaluations est selon 
vous : 

Suffisant

Trop important

104

139

41

14

En moyenne, combien de temps passez-vous à 
faire vos devoirs par jour du lundi au vendredi

Moins de 1 heure

Entre 1 et 2 heures

Entre 2 et 3 heures

Plus de trois heures

35

103

120

39

En moyenne, combien de temps passez-vous à 
faire vos devoirs le week-end

Moins de 1 heure

Entre 1 et 2 heures

Entre 2 et 4 heures

Plus de quatre heures



61

115

233

16

77

En cas d’une évaluation non réussie, que mettez-vous en 
place

Je revois les notions avec mon
professeur
Je revois les notions avec mes
camarades
Je revois seul(e)

Je prends des cours particuliers

Je ne reprends pas ce travail, je laisse
passer

91

113

92

Vous sentez-vous stressé lors des évaluations passées 
en classe

Pas du tout

Plutôt, oui

Oui, beaucoup

96

183

17

Est-ce que les évaluations passées en classe sont utiles pour 
identifier ce que vous n’aviez pas compris

Pas du tout

Oui, la plupart du temps

Tout àfait



Dans votre scolarité au lycée, l'utilisation des outils numériques vous paraît-elle :

244

53

Utile pour mieux réussir

Oui Non

266

30

Utile pour réaliser votre travail en dehors de la 
classe

Oui Non

260

35

Utile pour réaliser votre travail au lycée

Oui Non



214

75

5

106

160

31

58

126

111

0

50

100

150

200

250

Parfois Souvent Très souvent

Avec les outils numériques (Pronote, moodle,…) diriez-vous que : 

Les enseignants s'intéressent à votre situation personnelle
Les enseignants vous donnent des consignes claires pour vous aider à travailler
Les enseignants réexpliquent quelque chose si vous le demandez



117

136

37

Avez-vous eu une information claires sur le séries 
technologiques et les enseignants de spécialités de la voie 

générale

Non pas du tout Plutôt oui Oui tout à fait

225

51

10

Que souhaitez-vous faire l’année prochaine

Une 1ère générale

Une 1ère technologique

Me réorienter vers la voie professionnelle



89

118

50

Si vous souhaitez intégrer une 1ère générale, avez-vous 
une idée des EDS que vous souhaitez choisir l’année 

prochaine

Non pas du tout Plutôt oui Oui tout à fait

56

21

23

Si vous souhaitez intégrer une 1ère technologique, avez-
vous une idée de la série technologique que vous 

souhaitez choisir l’année prochaine ?

Non pas du tout Plutôt oui Oui tout à fait



113

48

133

Après le lycée, avez-vous envie de poursuivre 
des études :

Plutôt longues (>bac+4)

Plutôt courtes (bac +2/+3)

Pas encore déterminé

58

17
7

16 15 11

166

0

20

40

60

80
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160

180

Après le lycée, vous souhaitez poursuivre vos études : 

115

82

98

Avez-vous une idée du métier que vous aimeriez faire plus tard 

Oui

Plutôt oui

Non


